
СВЕТИЛЬНИК ОБЩЕГО НАЗНАЧЕНИЯ
ЛЮСТРАМодель 10061/8

ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ

Комплектующая часть Кол-во, шт.

Центральная часть 1

Потолочная чаша 1

Цепь 1

Рожок 8

Центральный провод 1

Стакан патрона 8

Нижняя чаша 1

Декоративная гайка 1

Тип подвески Кол-во подвесок, шт. Состав подвески

Подвеска тип A 32 Хрусталик 14 мм – 1 шт.
Хрусталик 50 мм – 1 шт.

Подвеска тип B 8 Хрусталик 14 мм – 1 шт.
Хрусталик 63 мм – 1 шт.

Подвеска тип С 8 Хрусталик 14 мм – 12 шт.
Хрусталик 14 мм – 1 шт.

Подвеска тип D 8 Хрусталик 14 мм – 1 шт.
Хрусталик 63 мм – 1 шт.

Подвеска тип E 8 Хрусталик 14 мм – 1 шт.
Хрусталик 63 мм – 1 шт.

Подвеска тип F 8 Хрусталик 14 мм – 7 шт.
Хрусталик 63 мм – 1 шт.

Подвеска тип G 1 Хрусталик 14 мм – 7 шт.
Хрусталик 63 мм – 1 шт.

Ø14мм Ø14мм Ø50мм Ø63мм



1.	 Наденьте перчатки.
2.	 Осторожно извлеките светильник и его комплектующие 

из упаковки.
3.	 Проверьте комплектацию по прилагаемому списку.
4.	 Закрепите на потолке крепежную планку с помощью 

двух саморезов.
5.	 Открутите декоративную гайку (a) внизу центральной 

части светильника.
6.	 Снимите нижнюю чашу (b) центральной части 

светильника.
7.	 Вставьте крепежную втулку рожка (c) в посадочное 

отверстие центральной части (e) и закрепите его с 
помощью гайки (для этого Вам потребуется гаечный ключ 
на 14 мм). Осторожно, рожок хрупкий! Не прилагайте 
усилий при закручивании. 

8.	 Закрепите все 8 рожков таким же образом.
9.	 Соедините провода от рожков с центральным проводом с 

помощью соединительных колпачков (f) соответственно 
цветам.

10.	 Вставьте декоративную ветку в посадочное отверстие в 
центральной части светильника и закрепите гайками. 
Повторите действие для всех декоративных веток.

11.	 Наденьте  нижнюю чашу (b), закрепите её декоративной 
гайкой (a).

12.	 Пропустите центральный провод сквозь звенья цепи. 
13.	 Протяните провод через втулку потолочной чаши (l) и, 

вращая потолочную чашу (m), закрепите ее с цепью.
14.	 Подвесьте светильник на потолочный крюк и подключите 

центральный провод к питающим проводам на потолке с 
помощью клеммной колодки (o).

15.	 Соберите рожки. Для этого наденьте подсвечник (k) и 
стакан патрона (q) на каждый патрон рожка.

16.	 Распакуйте пакет с хрустальными подвесками.
17.	 С помощью колечек закрепите хрустальные подвески 

типа A на декоративных ветках согласно схеме.
18.	 С помощью колечек закрепите хрустальные подвески 

типа B и типа C на рожках согласно схеме. 
19.	 Повесьте хрустальную подвеску типа D на декоративную 

гайку нижней чаши светильника согласно схеме.
20.	 Вкрутите лампочки.

Данный светильник оснащен патроном Е14.
Максимальная мощность лампочки 60 Вт.

- Установка приобретённого светильника должна производиться сертифицированным электриком!
- Отключайте электропитание перед установкой светильника!
- Используйте перчатки при монтаже ламп - это существенно продлевает срок их службы!
- До полного окончания сборки не выбрасывайте оберточную бумагу: в ней могут оставаться отдельные  
   элементы люстры или случайно отсоединившиеся хрусталики!
- Не допускайте перепадов напряжения в сети выше 240V. 
- При чистке арматуры используйте мягкую салфетку с чистящими средствами, специально
   предназначенными для металлических гальванизированных изделий. 
- Действие гарантии не распространяется на случаи нарушения правил эксплуатации, неправильной 
установки оборудования, внесения изменений в конструкцию светильника, невыполнения периодических 
профилактических работ или небрежности со стороны покупателя или третьих лиц. Действие гарантии не 
распространяется также на возможный дополнительный ущерб или дополнительные расходы, например, 
на отделку интерьера.
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